

Мы - чемпионы "Тайги"!

Дата события: 5 декабря 2008 г., 18:00

Вчера прошел финал лиги КВН «Тайга», в котором приняли участие 5 команд: «Дозор» (Красноярск), «Торг не уместен» (Торгово-экономический институт), «Сборная 5 подъезда» (СФУ), «Ментос» (СибЮИ) и команда КВН имени Ирины Тоневой (СФУ). Кричалка болельщиков «Сибирский федеральный покажет, кто тут главный!» - оказалась пророчеством. Потому как выиграла команда КВН имени Ирины Тоневой! Ребята показали первоклассный юмор и одержали безоговорочную победу, насмешив зал до слез, а жюри до высших баллов! Теперь они поедут в сказочный город Сочи на юбилейный фестиваль КВН!

А вот и еще одна кричалка зрителей «Сибирский федеральный, показал, кто главный!» Ура, товарищи! УРА!!! :)

Ваша Даша.

6 декабря 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3893>